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© Quelles sont les étapes initiales (active au démarrage de la machine) ?
X00, X81 X86............

@® Indiquer par des fleches rouges sur le grafcet le sens de déroulement du cycle ?

© Localisez une divergence en OU, indiquer les étapes en amont et en aval ?

® Pour la divergence en OU, peut-on passer dans les 2 branches a la fois ? ...... non...........

© Localisez une divergence en ET, indiquer les étapes amont et aval ?
X000, X8O, K.ttt et

O Localisez une convergence en ET, indiquer les étapes amont et aval ?
X85, X86,

@ A quoi servent les étapes d’attente X82 et X83 ?
‘ A synchroniser le grafcet, attendre que 1’autre branche soit terminée.............................. ‘

O Que signifie la réceptivité =1 apres les étapes X80 et X81 ?
\ Passage Sans CONTITION. .. ....iuiinieii i \

© Si en mode de marche automatique, le grafcet reste bloqué sur I’étape X8 que faut-il
vérifier sur la machine ? (hypothese simplificatrice grafcet systéme = grafcet commande)

\ ENtONNOIr PASs BN DAS. .....vni i \

© Si en mode de marche automatique, le grafcet reste bloque sur I’étape X3 que faut-il
verifier sur la machine ? (hypothése simplificatrice grafcet systeme = grafcet commande)

‘ Chariot n’est pas en position , @ VEITIIeT........ovuiiitiiiii i eiee e, ‘

Retrouver : Etape initiale — Liaison orientée — Action associée — Transition — Divergence en
OU — Convergence en ET
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